

52.2万千瓦！大邑电网网供负荷创历史新高 大工业用电占比超七成

52.5万千瓦，这是大邑电网有史以来最大的网供负荷。这个数据出现在8月4日，较去年最大负荷增长了1.5万千瓦，增幅2.96%。这组数据折射出一个经济现象：气温升高条件下生活用电的持续增加，更是社会经济活动进一步复苏的重要指数。

减免电费 助力企业复工复产

“6月开始，大邑电网网供负荷就开始持续攀升，其中大工业用电占比70.32%。”国网大邑县供电公司相关负责人翻开售电量前五的客户名单，冶金实验厂、远星橡胶公司等上榜有名。“我们的产能同比上月增长15.82%。”冶金实验厂相关负责人表示，正是供电需求的满足为产能增加提供了强力保障。

疫情以来，在县委县政府的科学统筹下，供电公司积极投身疫情防控市场和电力市场恢复工作，全面落实各项降费措施，减免补贴电费共1800余万元。此项政策还将延续

到年底，预计累计为企业减负近4000万元。

提前扩容 增加18万千瓦供电能力

8月4日，大邑供电公司电力调度控制中心，工作人员马晓清正盯着电脑屏幕上的数据，“今天网供最大负荷达到52.2万千瓦，创历史新高，期间电网整体运行安全稳定。”该公司相关负责人介绍，电网能够经受住这次负荷增长的考验得益于公司未雨绸缪，提前实施了大邑电力“大心脏”扩容手术，对220千伏苏场变电站进行扩建。

据了解，为解决大邑电网在迎峰度夏期间负荷受限问题，保障高温天气下企业和群众用电需求，大



邑供电公司提前谋划，争取到220千伏苏场变电站扩建项目，并在6月底完成施工，增加大邑供电能力18万千瓦。

强化运维 持续提升配网管理水平

今年以来，大邑供电公司高度重视配网管理工作，以“减少配网故障跳闸，持续改善用户体验”为目标，配网管理水平得到持续提升。

“面对高温、雷雨天气，我们加大电力设备巡查力度，一旦发现设

备有发热缺陷，立即开展消缺工作。”大邑供电公司相关负责人介绍，目前该公司累计完成1669处红外测温，消除发热缺陷17处。同时，公司对电网运行方式不断优化，及时对重载线路安排负荷转供，并加强对电网设备运行状况的监视和人员值班。

该负责人表示，公司将全力以赴，加强24小时抢修值班，齐心协力打好迎峰度夏和防汛攻坚战，为大邑经济社会发展和民生改善提供可靠的电力保障。(刘志娟 文/图)

教育部基础教育司《致全国中小学生家长的一封信》—— 遏制学生溺亡事故已刻不容缓

暑假已至，近日多地发生学生溺亡事件，再次敲响假期安全警钟。暑期，学校放假，学生安全不能放假，务必上好中小水溺水预防这把“锁”。而这把“锁”，更是学生安全教育和

社会防护的合力。

令人痛：

未成年人溺亡事故常发生

7月9日，8名学生高考结束后，到广东湛江市渔港公园游玩，一学生下水之后失踪，后被发现死亡；6月21日，重庆市潼南区米心镇8名小学生玩耍时一人落水，旁边7名学生下水施救，全部溺亡。

教育部基础教育司在《致全国中小学生家长的一封信》中指出，溺水是造成中小学生非正常死亡的第一杀手，遏制暑假期间未成年

风险高：

留守儿童缺乏足够看护监管

监护看管漏洞不少。湖南省儿童医院副院长肖政辉告诉记者，在城市，不少年轻家长因玩手机、打游戏、打麻将对孩子疏于看管。而在农村，儿童溺水死亡风险更高些，不少是因为留守儿童缺乏足够看护监管。

环境风险排查不透。记者发现，部分农村地区河道、水沟水库、

防溺水：

应对措施应“有堵有疏”

中南大学社会学教授李斌指出，“防溺水”工作涉及学校教育、家庭看管、社会保障等多个方面。

一些地方已开始有益探索。为了整合多方力量，河流水网分布的湖南省怀化市探索“九长”负责制，即县市区长、局长、乡长、校长、村长、“村长”(村主任等村干部)、河长、组长、家长上下联动，建立了横向到边、纵向到底的防溺水工作责任网络。

据怀化市委副书记陈恢清介绍，当地集中排查整治水域隐患，每个河段、水库都配备专门的巡查员

人溺亡事故刻不容缓。

记者发现，令人心痛的悲剧背后，存在教育、监管环节“四大隐患”。

风险警惕麻木松懈。多位中小学教师指出，每年暑期放假前学校会下发一封《致家长信》，明确告知溺水危险要注意防范，并要求家长签名提交回执单。“一些家长对回执单签多了显得麻木了，老师反复督促甚至造成家长反感。”一位教师说。

池塘等均缺乏安全标志。还有一些河塘、施工场地，一到雨季水深突增，形成一个个“夺命大水坑”。

急救知识传播不够。湖南大学教育科学研究院副教授刘声涛称：“重庆市潼南区这一起溺亡事件很典型，为救一个孩子，多个孩子先后溺水，令人心痛。让孩子掌握一定的急救知识非常必要。”

或专管员，实行“一河一策”“一库一策”，做到每天中午、放学时段不少于两次巡查，学校周边水域安排专人值守并进行监管，形成学生防溺水“千人巡河，万人参与”的局面。

刘声涛建议，各地应完善预防溺水应急预案，加强救援队伍、设施的建设。

李斌建议，儿童防溺水措施应“有堵有疏”，可在有条件的地方集中开辟“安全水域”，划定开放时段，安排专人值守、现场救援，让孩子们有安全、清凉的避暑去处。

据新华社

川渝陕甘百余家旅游企业强推松潘黄龙



舞龙

“20多年前我来过黄龙，当时业界称黄龙游为‘靠天吃饭’。”马宏伟解释，因为那时到黄龙旅游交通不好，全靠走路，有时来到山上天气不好，就看不到彩池的五彩斑斓。

“现在黄龙不但有便利的上山栈道，还有全世界最高端的上山索道，标示牌有中文、英语、法语、韩语等，完全是国际范。”马宏伟说，看了庙会，见识了跳锅庄、唱山歌、琵琶弹唱、吹羌笛等，感觉当地群众很纯朴，地方多元

文化具有世界性。

“虽然黄龙很美，但受疫情影响，7月3日，景区游客1500多人，到了8月3日这天，游客才刚刚超过6000人，这还不到日允许接待游客限量的一半。”黄龙国家级风景名胜区管理局市场营销处处长甲波他说，这次推介会，就是想利用跨省游解禁之机，让更多的外地旅游企业推介黄龙好产品。

围绕黄龙景区，松潘县已经形成“一龙多峡”的独特景观带，牟尼沟的森林湖瀑梦幻迷人，奇峡沟的草甸海子野趣盎然，丹云峡的红叶

彩林美不胜收。

接下来，旅游企业代表还将慢慢体验更多松潘县旅游景点、旅游文化和旅游产品。随着龙头景区带动，松潘县沿途乡村旅游、文化体验旅游、亲子研学旅游、户外探险旅游、避暑康养旅游项目也将让代表们流连忘返。

“松潘黄龙旅游推介会结束后，我们将在8月组织大约10至15批次陕西游客，大约150人至230人，来黄龙景区避暑旅游。”马宏伟表示。

看重相邻省份跨省游，7月24日至26日，阿坝州全域旅游推介活动在兰州、西安隆重启幕。该次推介活动由阿坝州文化体育和旅游局牵头，州内相关县(市)、景区和多家文旅企业参与，主动营销，向外地游客和旅游企业推介包括黄龙景区在内的多家阿坝景区。

呼应相邻省份跨省游，此次参加松潘黄龙旅游推介会的重庆市渝中区旅游协会秘书长王学全、兰州市旅游协会会长赵寅琪等表示，继甘肃联合四川、重庆、陕西、宁夏、青海开启“环西部火车游”“1+5”跨省旅游合作新模式后，成渝两地双城经济圈、西部大开发覆盖区应该创新更多的旅游合作模式，以期实现特殊时候抱团取暖。

(大邑援藏工作队 文/图)

天际藏风震古寺，回美和韵花灯圆。8月4日上午，随着《茶马古道》《观灯》《火把舞》等文艺节目相继亮相，阿坝州松潘黄龙国家级风景名胜区一年一度的庙会逐渐进入高潮。来自陕西的中国康辉西安国际旅行社有限责任公司副总经理马宏伟举起手机，不停俯身拍照。

7月，国家文化和旅游部、四川省文旅厅先后宣布解禁跨省游。8月3日至5日，黄龙国家级风景名胜区管理局与松潘县委、县人民政府携手举办2020年松潘黄龙旅游推介会，川渝陕甘百余家旅游企业

应约齐聚，向各自省(市)旅游者强力推介旅游新品。

黄龙景区以彩池、滩流、瀑布、雪山、古寺“五绝”著称于世，拥有世界自然遗产、世界人与生物圈保护区、国家级风景名胜区、国家地质公园和国家5A级旅游景区等五项桂冠，是九环线主要旅游目的地之一，同时也是国际知名旅游胜地之一。

观看完极具地方民俗特色的庙会文艺节目后，川渝陕甘百余家旅游企业代表徒步领略了黄龙景区的独特魅力。

国寿之窗

欢迎拨打95519客户服务专线

守护美好，从一份保障开始

杨某某，女，45岁，于2020年4月1日在中国人寿大邑支公司连续投保了女性安康保险，保费134元，2020年4月26日，被保险人杨某某在医院确诊为乳房恶性肿瘤，经核实其出险情况属于保险责任范围，公司按照保险条款约定向某某受益人给付身故保险金21000元。

任某某，女，29岁，于2019年1月1日在中国人寿大邑支公司投保了小额

保险，保费24元，2019年9月20日，被保险人任某某因交通事故身故，其家属于2020年2月24日向公司提出理赔申请，经核实其出险情况属于保险责任范围，公司按照保险条款约定向任某某受益人给付身故保险金21000元。

(国寿大邑支公司)

相知多年 值得托付

四川好水，西岭雪山



4000-199-139